

# «Опорный край» для участников СВО

**Семьи бойцов могут получить на них памятную медаль и карточку участника викторины**

Жители Свердловской области, находящиеся в зоне специальной военной операции, получили возможность принять участие в викторине к 90-летию региона, сообщил председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей ВЕТЛУЖСКИХ.

Викторина «Опорный край» прошла на всей территории нашего региона 15, 16, 17 и 18 марта. За участие в ней жители получили памятную медаль «90 лет Свердловской области – Опорный край державы». Викторина стала возможностью сказать «спасибо» всем тем, кто своим трудом и активной гражданской позицией участвует в развитии Свердловской области.

Сегодня есть много свердловчан, которые как никто другой заслуживают памятную медаль в честь 90-летия региона, на которой выгравированы знаменитые слова **Александра Твардовского**: «Опорный край державы». Это наши земляки, которые участвуют в специальной военной операции, сейчас находятся в зоне ее проведения и по объективным причинам не смогут лично принять участие в викторине «Опорный край».

Свердловский областной благотворительный фонд принял решение изменить формат и сроки участия в викторине свердловчан, находящихся в зоне проведения СВО.

В викторине «Опорный край» от имени находящегося в зоне проведения СВО свердловчанина могут принять участие члены его семьи.

Эту инициативу Фонда поддержало министерство социальной политики Свердловской области.



Андрей Ветлужских рассказал, как участники СВО могут принять участие в викторине «Опорный край»

С 20 марта по 5 апреля 2024 года члены семьи могут по месту жительства обратиться в территориальное управление социальной политики Свердловской области, где получат памятную медаль и карточку участника викторины для свердловчанина, находящегося в зоне проведения СВО.

Уникальный номер участника викторины, полученный членами семьи для свердловчанина, находящегося в

зоне проведения СВО, подлежит регистрации на сайте [ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ](http://ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ) с 20 марта по 5 апреля 2024 года.

Уникальные номера участников викторины, полученные членами семьи для свердловчан, находящихся в зоне проведения СВО, примут участие в выборе обладателей ценных подарков викторины «ОПОРНЫЙ край» 12 апреля 2024 года.

БОРИС ЯРКОВ

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



## О викторине «Опорный край»

Ранее «Областная газета» сообщала, что соглашение о проведении викторины заключили на выставке «Россия» на ВДНХ. Его подписали президент Уральской ТПП Андрей БЕСЕДИН, первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Александр ПОРОДНОВ и председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей ВЕТЛУЖСКИХ.

Участником викторины мог стать любой житель Свердловской области в возрасте от 18 лет. Акция заявлялась как познавательная. Ее цель – не проверить глубину знаний свердловчан по истории области, а поделиться с ними интересными фактами. Анкеты с вопросами раздавали волонтеры пунктов проведения викторины. Вопросы подготовили ученые-историки Уральского федерального университета.

Выбор обладателей ценных подарков пройдет 12 апреля в прямом эфире Областного телевидения. В рамках викторины проведут церемонию распределения 45 квартир, 100 автомобилей отечественного производителя, 2 тысяч смартфонов, а также 20 легендарных уральских мотоциклов, которым, по итогам общественного голосования, выбрали черный матовый цвет. Обладателей ценных подарков определят благодаря механизму генерации случайных чисел. По данным организаторов, выигранные однокомнатные квартиры или квартиры-студии будут располагаться около озера Шарташ, в микрорайонах Широкая Речка, Вторчермет, Уктус, районе Академический и в центре Верхней Пышмы. Все квартиры имеют чистовую отделку и находятся в современных жилых комплексах, где есть все необходимое для жизни: просторные дворы, детские площадки, рядом – остановки транспорта, магазины, детские сады и школы.

В соответствии с законодательством, обладателям ценных подарков необходимо будет оплатить налог, но не сразу, а только в 2025 году.

## Что сделать, чтобы военнослужащий принял участие в викторине:

- ▶ Членам семьи бойца обратиться до 5 апреля в территориальное управление социальной политики Свердловской области. Адреса и контакты управлений доступны на сайте областного министерства социальной политики.
- ▶ Получить памятную медаль и карточку участника викторины для свердловчанина, находящегося в зоне проведения СВО.
- ▶ Зарегистрировать уникальный номер участника викторины на сайте [ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ](http://ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ) до 5 апреля.

